



陈冠希： 拍艳照是为控制女星

受害女星发律师信，提出1亿港元索赔

陈冠希计划近日返美

据香港媒体报道，陈冠希2月26日14时许再由香港四季酒店出发到湾仔警察总部协助调查艳照事件，十多名酒店保安在酒店停车场维持秩序，陈冠希快速步上保姆车离开，8名保镖则乘两辆房车为他护航。在警察总部逗留约5小时后，陈冠希于当晚8时许乘车返回酒店。这是陈冠希第四次到警察总部协助调查。据悉，陈冠希计划近日返回美国。

艳照去年就被人“口售”

据香港某日报报道，其实在“艳照门”事件爆发前，传媒即有风吹草动，当中包括一宗离奇纵火案。1月28日凌晨，香港几家传媒还先后收到匿名电话，致电者扬言可提供艺人裸照，要价10万港元。

有消息指，去年10月间，这批艳照就被人“口售”，有人通过中间人以百万港元价格寻找买家，有一名曾被接洽的商人未留意男主角样貌，加上无意卷入其中及公务繁忙而作罢。据说一个月后，有人将价钱减到80万港元，但是否卖出不得而知。

对于艳照事件幕后黑手的动机及“奇拿”的身份，消息称，其中一套艳照在流传过程中落

入别有用心的人手中，使之沦为政商交易的馈赠品。另有IT人士透露，行内不少人半年前看过这批艳照，甚至有人做成光碟传阅，因此传闻应不是空穴来风。

传拍摄目的为要挟女星

据香港方面的最新消息称，陈冠希可能已向警方做了一个令人震惊的交代，拍摄艳照是受相关利益方的指使，利用陈冠希本人的身份和圈内关系，拉拢涉足娱乐圈的女艺人。拍摄目的就是以性爱视频和照片为要挟，随时控制发展中的相关女艺人，以获取巨大的经济利益。而不雅照最后流出，令事件升级，正是因为陈冠希和其中部分女主角惹怒了相关利益方，导致“艳照门”爆发。

陈冠希月薪缩至3万元

而香港新一期《FACE》报道，陈冠希的多个广告被撤换后只剩任职CMD行政总裁一职，月领人民币3万元，根本不够花用。而若广告商有意索赔，据律师表示，经纪公司有权暂时没收他的未来收入作为赔偿广告商之用。

另悉，陈冠希虽公开向受害女星道歉，却传有受害女星背后老板出面，向他提出1亿港元赔偿，以弥补损失。最近，有几位女星正准备向陈冠希发律师信，其中包括张柏芝。 华商报、新浪

“艳照门”又有新的进展，据香港媒体最新报道，陈冠希向警方交代，拍摄艳照是受相关利益方指使，目的是随时控制发展中的相关女艺人。

延伸阅读

谢霆锋被曝欲离婚 难忍受柏芝曾脚踏两船

谢霆锋这几天露面，避谈和张柏芝的婚姻危机，对外一律称“我们很好”，但婚戒却不见踪影。据最新一期香港某周刊报道，他痛心老婆婚前说谎，打算离婚，此时不提，一来怕老婆带儿子玉石俱焚，二来不愿伤口撒盐，成为千夫所指的无情男。

报道指出，谢霆锋在外装坚强，事实上他思想传统，根本难忍老婆全裸艳照四窜，尤其两人2006年复合时，他曾问过她是否和陈冠希交往，当时她否认，如今艳照流出，等于证实柏芝当时脚踏两只船还说谎，这才是离婚的导火线。知情人士透露，连思想开放的谢贤都觉丢脸，只字不提媳妇，大过年也不太拜年见亲友，就怕被问起艳照会不知如何是好。

至于如被五雷轰顶的张柏芝，对于婚姻不保也心里有数，艳照爆发后，谢霆锋每天躲在房间熬夜打电动，她要求陪他玩也被拒绝，只好不停拿小孩制造两人话题，但他态度冷淡，也让她有苦难言。陈冠希虽已向艳照中女星道歉，看来可能也挽回他旧爱的婚姻。 中新

刘德华被曝将演唱奥运主题歌

奥运主题歌由谁来演唱一直悬而未决。日前，据著名导演张艺谋团队的一位主创人员透露，奥运主题歌将由四位歌手来演绎，而香港歌手刘德华和澳门歌手黄伟麟已经成为内定人选。

这位主创人员透露说，奥运主题曲将由来自中国大陆、中国香港、中国澳门和中国台湾的4位歌手共同演绎，寓意象征奥运会是中国的吉祥盛事。中国香港歌手刘德华和中国澳门旅游形象大使黄伟麟成为入围



刘德华

的首选，中国台湾则有可能是李玖。

西部商报

女儿曝光父亲恋爱史 潘长江一眼就迷上播音员



潘长江和妻子

年初，在父亲光环的照耀下，潘长江爱女潘阳发专辑正式进军娱乐圈。最近，潘阳更大胆在电视中曝光潘长江的恋爱史，把老爸当年猛追美女、一见钟情的往事抖了出来。

上电视曝情史： 老爸追妈一见钟情

近日，潘阳在齐鲁电视台《粉丝大派送》节目中，举行了全国首场歌友会。据节目编导透露，在现场潘阳大谈父母当年恋爱史：“当时我妈是校花，好多男孩子追求呢。有一次我爸爸去演出，而我妈妈是广播站的播音员。我爸一看到我妈就被迷住了，就开始追求我妈！”

潘阳透露，上学时很多人都托她要潘长江的签名，让她产生逆反心理。别人如果问她：“你母亲是

谁？”她就很放松地告诉同学；如果有人问：“你父亲是谁？”她就支支吾吾，含糊其辞。

连线潘阳： 近水楼台先得月

记者连线正在北京的潘阳，她透露，潘长江妻子杨云曾拜潘长江母亲为师，此前潘长江刚进入铁岭县评剧团，一次随团下乡慰问演出，作为打字员兼播音员的杨云恰好负责接待。潘长江一下子就动心了，但却连个电话号码都没有勇气。

不久潘长江却在家里再次遇见杨云，杨云表示很想报考评剧团，有人就介绍她拜访著名评剧演员王晶平。潘长江一听更乐了：“你说的王老师就是我妈呀！”于是近水楼台终于先得月。 重庆晚报

新协和整形美容
Http://www.xinxiehe.com
韩式医学整形美容临床基地

我的眼睛“会说话”

动人眼神源自魅力双眼皮

很多人以为双眼皮手术的效果，仅仅在于手术后双睑皮的宽度、深度、对称等等。其实不然，新协和专家认为这个手术的主角不在此。双眼皮仅仅是手术的附赠品——在眼部的美化中，有更重要的因子——就是人的“眼神”。

☆术前即见术后效果，
☆术后不红不肿！
☆当天即可上学上班！

韩式无痕双眼皮

—让您的眼睛更动人传神

1. 由临床经验丰富、最具特色的南京新协和韩式双眼皮资深专家根据个人特点量身定制，亲自操作。
2. 供各种双眼皮术优点于一体，特色创新，自成一派，独一无二，气度超凡，术前即可看到术后效果。
3. 双眼皮技术术后不红肿，终身不脱落，不变形，不影响工作、学习和生活，随做随走，当天即可上学、上班。
4. 双眼皮术后无痕无痕，宛如天生，只要你自已不说，没有人能看出来你的双眼皮是做出来的。
5. 适合范围广，如小眼窝、肿眼泡、三角眼，上睑皮肤松弛、眼位下垂、睫毛不够翘以及所有对自身双眼皮不满意者。

五大效果让您的眼睛会“说话”

- ① 上睑睑外视变薄，妩媚动人更传神
- ② 睑缘充分暴露，双眼皮更自然明显
- ③ 眼裂变长，眼睛有视觉上放大的效果
- ④ 睫毛自然上翘⑤ 效果立竿见影，永久保持

经典项目：韩式双眼皮、韩式隆鼻、面部改形、吸脂减肥、韩式隆胸、祛除眼袋、除皱、妇科整形、祛胎记、红血丝、各种斑、痣、疣、文身、疤痕、脱毛、复合彩光嫩肤、动感漂眉、东方润唇、粉扫乳晕等

025-84514666 84502266 地址：南京市新街口程阁老巷20号四楼

2008 后街男孩
南京演唱会
票务总代理爱玛票务
电话：84510123
手机：13814007999
网址：www.stmna.cn

南京光子美容美体中心
科 / 技 / 引 / 领 / 时 / 尚

光一照 肌肤宛若新生

光子嫩肤领域的革命性突破
E光是世界“彩光之父”的
Dr.Bitter再次为光子世界成功开
创的全新光子嫩肤/除皱设备，是
目前光子领域的重大突破。

雀斑 色素斑 黄褐斑 红血丝 高原红 毛孔粗大

德国Iris 电波拉皮 除皱美容术

不开刀 / 不手术 / 不针刺
“午餐式” 无创除皱 随做随走 不需恢复期

美丽热线：83204760 83204761
地址：南京市湖南路12号2楼 网址：Http://www.jhmr.cn—QQ在线：669348—